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BR.271.1.40.2022    

Trzebownisko, dn. 1.12.2022r. 
 

WYJAŚNIENIA NR 1   

 

Dotyczy: wyjaśnienia SWZ w postępowaniu nr BR.271.1.40.2022   pn.:  Zakup samochodu do 

przewozu osób do Centrum Opiekuńczo-Mieszkalnego w Stobiernej  

 

 

 

Zgodnie  z art.  284  ust.  2 i 6 ustawy  z  dnia  11  września  2019  r. –Prawo  zamówień publicznych ( 
Dz.U.  z 2022 poz.  1710 ze  zm.),  zwanej  dalej  „p.z.p.”,  Zamawiający publikuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ 
wraz z odpowiedziami. 

 
Pytanie 1 : Proszę o informację jaka jest wymagana norma emisji spalin w pojeździe 
Odpowiedź:  Zgodnie z obowiązującymi przepisami od 2014 roku wszystkie auta wyprodukowane od  września 
2015r. musza spełniać normę spalin euro 6 i takiego auta Zamawiający wymaga. 
 
Pytanie 2 :  Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę pojazdu, w którym wysokość przejścia wynosi 160 cm? 
Odpowiedź: nie w środku ma być min 170 cm.  
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